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Mødet afholdtes med følgende dagsorden: 

 

1. Siden sidst 

a. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 4. december 2024 

b. Arbejdsgruppe Ibstrup torv 

2. Økonomi og administration 

a. Økonomisk status 

b. Medlemsstatus 

3. Hvervekampagne 

a. Akkvisitionsarbejdet, herunder opfølgning på flytter-listen fra GSG 

4. Fællesrådet 

a. Status på diverse sager 

b. Referat af møde i Grønt Råd 

c. Regnvandsseparering, møde 16. januar 15.30 

5. Gentofte kommune 

a. Henvendelse om Springdamsvej. 

b. Samarbejde med Vej & Park 

6. Medlemsarrangementer: 

• Status for Nytårskur med Ordrupgård. 

• Generalforsamlingen 2025 blev aftalt til onsdag 26. marts. Vi samler op på forberedelserne, 

herunder lokale, fortæring og foredragsholder. 

• Sankt Hans i Hundesømosen 

• Vestforbrænding 

• Gentofte Kino 

7. Eventuelt 

Mødedatoer  
2025 

i. 9. februar Nytårskur 

ii. 12.marts  Jesper 

iii. 26. marts  generalforsamling 

iv. 18. juni  John 

v. 27.august  Mads 

vi. 1. oktober Benn 

vii. 3. december Jørgen 

 

Ad 1 Siden sidst 

Opgaveudvalget for Ibstrup Torv skal afrapportere 27. januar, hvor Jeanett skal være en af fremlæggerne. Vi 

afventer dette og får et referat til næste møde. 

 

Der er kommet en ny bekendtgørelse om asbest, som har skærpet reglerne for håndtering af det meget. Vi har 

fået en artikel fra Magasinet Mit Hus, som Parcelhusejernes Landsforeningen udgiver – vi er medlem af 

foreningen – og vi udsender artiklen til vores medlemmer sammen med referatet. 



 

Ad 2 Økonomi 

Jørgen er ved at gøre regnskabet for 2024 færdigt. Vi kommer ud med et mindre overskud. Vi har 500 

medlemmer, og har fået 21 nye medlemmer i år. Vores hverveaktiviteter giver resultat. 

 

Ad 3 Hvervning 

Benn udsender til tilflyttere med postomdelt brev. Vi afventer affekten af denne hverveform. 

 

Ad 4 Fællesrådet 

I fællesrådet er vi ved at genstarte dialogen med Byplan om fortolkning af en række byggeregler. Der er sket 

en organisationsændring, som har sat processen i stå. 

 

I forhold til Vej& Park er det fortsat meget svært at opnå en konstruktiv dialog, og formandskabet er ved at 

afsøge mulighederne for at komme videre. 

 

Jesper har 16. januar deltaget i et møde i regi af Fællesrådet med repræsentanter for Gentofte Kommune 

Miljø afdeling og Novafos om status for det store projekt for separering af regnvand og spildevand. Samtidig 

fir vi orientering om Svanemøllens Skybruds Tunnel – kaldet SST projektet – som er et projekt til 3,5 mia. 

kr., som Gentofte er med i. Det er en væsentlig forudsætning for separering i hele den sydvestlige del af 

kommunen. Man kan læse om projektet her SST . 

Endelig fik vi en orientering om projektet med renovering af spildevandsledningen ved Skovshoved, som er 

et mareridt, der efterhånden er løbet op i 400 mkr. 

Med hensyn til konsekvenserne for grundejerne – både økonomisk, praktisk og tidsmæssigt – er der endnu 

kun overordnet information. Vi kan se på planerne, at i vores område forventes separeringen gennemført i 

årene 2028 - 2043. Man kan læse om planerne her Gentofte Spildevandsplan. 

 

Ad 5 Gentofte Kommune 

Vi har henvendt os til Vej&Park om hastighedsregulering på Springdamsvej, men trods rykkere har vi ikke 

fået svar. Vi rykker igen. 

Vi har ikke modtaget de lovede informationer efter markvandring og møde ved Hundesømosen, så også det 

vil vi rykke for. 

Tilsyneladende skal vejbumpene på Fortunvej i forbindelse med indførelsen af 40 km/t. zonen ombygges. Vi 

har ingen information om det, men vil forespørge Vej&Park (suk). 

 

Ad 6 Medlemsarrangementer 

Vores Nytårskur på Ordrupgaard er i god gænge. Vi har allerede omkring 70 tilmeldinger. Vi vil på forhånd 

opdele deltagerne i de fire grupper og give dem besked om, hvilken gruppe de er tilmeldt. Dermed kan man 

vælge at møde lidt senere, hvis man skal med i de sidste rundvisninger. Jørgen og Jeanett står for det. 

 

Generalforsamlingen er fastsat till 26. marts. Der er usikkerhed om vores mulighed for at benytte 

menighedshuset ved Jægersborg Kirke, så vi er ved at finde alternativ. Vi har en aftale med koordinatoren for 

Gentofte Fri for Tyveri, om at hun kommer og orienterer om indsatsen. Vi vil også gerne kunne informere 

om det store projekt med separering af regnvand og håber at får en aftale med kommunen om, at de kan 

sende en, der kan stå for det. Jesper og Jeanett har kontakterne. 

Dette år er kassereren på valg og Jørgen Tarris genopstiller. Også John Zangenberg er på valg og 

genopstiller. Mads Justsen er på valg men genopstiller ikke, så vi skal afsøge mulighederne for at finde en 

kandidat. Interesserede er meget velkomne til at kontakte formanden. 

 

Sankt Hans aften i Hundesømosen har vi arrangeret de senere år i samarbejde med Gentofte Kommune. I år 

planlægger vi at opstille en lille vinbar, hvor man kan købe drikkevarer og snacks. Mads tager sig af det. 

 

Vestforbrænding er interessant både som miljøvirksomhed og som leverandør af fjernvarme, og vi 

planlægger et besøg hos dem i løbet af efteråret. Jesper står for det. 

Endelig har vi et par andre idéer, som er under udvikling. 

 

https://www.hofor.dk/baeredygtige-byer/udviklingsprojekter/skybrudssikring/svanemoelle-skybrudstunnel/
https://gentofte.dk/bolig-og-by/byggeri-og-byplanlaegning/bygge-og-anlaegsprojekter-i-kommunen/fremtidens-afloebssystem-spildevand-for-sig-regnvand-for-sig/

